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 Exercice 1: 

I. /a. Calculer : (4 − √3)
2
  et   (5 − 3√3)

2
                                                                                      (2points) 

      b. En déduire que A = 3√19 − 8√3 + √52 − 30√3   est un entier naturel                          (2points) 

II. / Soit x et y deux réels tel que x+y = 1  

          Montrer que 2(𝑥3 + 𝑦3)  − 3(𝑥2 + 𝑦2) = −1                                                                       (2points) 

III. /  a. Vérifier que pour tout 𝑛 ∈ ℕ∗ on a :   
2𝑛+1

𝑛2(𝑛+1)2
=

1

𝑛2
−

1

(𝑛+1)2 
                             (2points) 

             b. Calculer alors la somme S = 
3

12.22
+

5

22.32
+

7

32.42
+.…………… .+

19

92.102
          (2points) 

 Exercice 2: 

Soit ABCD un parallélogramme .On désigne par E et par F les points tels que :  

𝐵𝐸⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 2𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ et  𝐴𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 3𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ .Soit G le point tel que AEGF soit un parallélogramme. 

1. /Faire une figure.                                                                                                                                  (1points) 

2. /a. Exprimer  𝐴𝐺⃗⃗⃗⃗  ⃗ en fonction de 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗.                                                                                                                    (2points) 

      b. En déduire que les points A, C et G sont alignés                                                                       (1points) 

 Exercice 3: 

Soit (𝑂, 𝑖 , 𝑗 ) un repère orthonormé du plan. 

On donne les points A(5 ;3) , B(-1 ;-4) et C(1 ;5). 

1. /a. Montrer que (𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗; 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗) est une base de l’ensemble des vecteurs du plan                    (1,5points) 

      b. Montrer que le triangle ABC est isocèle en B                                                                              (1,5points) 

2. /On donne les point D(7 ;12) et I(3,4) 

    a. Montrer que les droites (ID) et (AC) sont perpendiculaires                                                       (1,5points) 

    b. Vérifier que I est le milieu du segment [AC]                                                                                 (1points) 

    c. En déduire que les points B,I et D sont alignés.                                                                            (1points) 
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